
ARA UNIC 
DE 

VEREADORES 

Ata da Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo da Câmara CoH O Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia vinte e sete (27) do mes 

de Março do ano de 2019 (dois mil e dezenove) 

Aos 27(vinte e sete) dias do mês de Março do ano de 2019 (dois mil e 

dezenove), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante; Na Primeira e Segunda Secretária a Excelentissima Senhora 

Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo e o Excelentissimo Senhor Vereador 

Alipio Soares da Silva. Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: 

Vicente Ferreira dos Santos Neto, Felipe Ferraz Tenório, José Nilson de Barros 

Silva, Francisco Bento Soares, lvete da Silva, Luiz Pedro Sobral, Gilmar 

Rodrigues de Oliveira, Anderson Alan Gomes Vanderley, Ivete da Silva e José 

Nison de Barros Silva. Havendo quórum, foi declarada aberta a sessåo. Lida a 

Ata anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia foram apresentadas, discutidas, 

votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações a seguir: Indicação 

número 015/2019, de autoria da Excelentissima Senhorita Vereadora Maria 

Márcia Rodrigues de Almeida, apela ao Excelentissimo Senhor Danilo 

Cavalcante Vieira, Prefeito deste Municipio, bem como à lustrissima Senhora 

Elayne Cristine das Neves Lima, Secretária de Saúde deste Municipio, no 

sentido de que seja designada uma ambulância para UBS - Unidade Básica de 

Saúde das Comunidades Angico e Feijão, regiäo do Cinturäo Verde, deste 

Municipio, com a finalidade de melhor atendimento a população daquelas 

localidades; Indicação número 016/2019, de autoria da Excelentissima Senhora 

Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, apela ao Excelentissimo Senhor 

Prefeito deste Municipio, ao lustrissimo Senhor Luiz Henrique Crêspo de 

Matos, MD. Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que seja feita a 

pavimentaç�o da Avenida popularmente conhecida como "Avenida Trêes 

Irmãos", localizada no trecho compreendido começando no final da Avenida 

Quinze de Novembro até às Cinquenta Casas, nesta cidade; Indicação número 
017/2019, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de 
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Oliveira, também apela ao Excelentissimo Senhor MD. Prefeito deste CONSE 
Municipio, bem como ao llustríssimo Senhor Secretário de Obras deste 

Municipio, no sentido de que seja construida uma ponte, ligando a Cohab lI à 

Rua Conselheiro João Alfredo, nesta cidade; Indicação nümero 018/2019, de 

autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, 

apelo ao Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, MD. Prefeito deste 

Municipio, ao Excelentissimo Senhor Paulo Henrique Saraiva Câmara, MD. 

Governador deste Estado e ao llustrissimo Senhor Frederico da Costa 

Amancio, Secretário de Educação deste Estado de Penambuco, no sentido de 

que seja extensäão da Universidade Pública Estadual UPE, em nosso 

Municipio; Indicação número 019/2019, de autoria do Excelentissimo Senhor 

Vereador José Nilson de Barros Silva, também apela ao Excelentissimo Senhor 

Dannilo Cavalcante Vieira, MD. Prefeito deste Municipio, bem como a 

Ilustrissima Senhora Elayne Cristine das Neves Lima, MD. Secretária de Saúde 

deste Município, no sentido de que seja designado um Médico e um Dentista 

para o único Posto de Saúde existente no Distrito de Lagoa de São José, deste 

Municipio; e Indicação número 020/2019, de autoria do Excelentissimo Senhor 

Vereador Luiz Pedro Sobral, ainda apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito 

deste Municipio, bem como ao llustrissimo Senhor Luiz Henrique Crêspo de 

Matos, Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que seja construído 

um mini Campo de Futebol, do lado direito do Prédio onde está instalada a 

Secretaria de Assistência Social desta cidade, tendo em vista que a UPA será 

ebo 
construida do lado esquerdo onde funciona o atual campo de fu 

Prosseguindo, foi também apresentado, discutido, votado e aprovado por 

unanimidade o Requerimento número 001/2019, de autoria da Excelentissima 

Senhorita Vereadora lvete da Silva, em que: Moção de Repúdio contra a 

Proposta de Emenda Constitucional (PEC) 06/2019 e seu Substitutivo Global, 

que tramita no Congresso Nacional chamados de "Reforma da Previdência", 

após ouvido o Plenário e votada, seja encaminhada ao Presidente da Câmara 

dos Deputados. Prosseguindo, a Excelentíssima Senhora Presidente facultou a 

palavra aos Excelentissimos Senhores Vereadores, ocupando 

Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da Silva, o qual levou ao 

conhecimento de todos que em conversa com o Chefe do Poder Executivo, foi 

informado que irá começar a aração de terras deste Municipio. Em seguida 
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relatou sobre sua satisfação em ver realizada a obra da Adutora do SítioCon 

Cinturão Verde, deste Municipio; o Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar 

Rodrigues de Oliveira, parabenizou a Comunidade do Sitio Feijão, pela 
belissima obra recentemente inaugurada "Unidade Básica de Saúde Luisa 

Maria de Deus", também parabenizou o Distrito de Rainha Izabel, pela 

inauguração da Escola Monsenhor Alfredo Pinto Dâmaso; o Excelentissimo 

Senhor Vereador Francisco Bento Soares, parabenizou o Excelentissimo 

Senhor Prefeito deste Municipio, pelas inaugurações anteriormente 

mencionadas; o Excelentissimo Senhor Vereador Felipe Ferraz Tenório, 

também parabenizou o Chefe do Poder Executivo pelas obras ora inauguradas, 

A Excelentíssima Senhorita Vereadora Ivete da Silva, fez uma explanação 

extensiva a inauguração da Unidade Básica de Saude, localizada no Sitio 

Feijäo. Prosseguindo os Excelentissimos Senhores Vereadores Luiz Pedro 

Sobral, Maria Márcia Rodrigues de Almeida, Maria do Socoro Marinho Vitório 

Cavalcante e Vicente Ferreira dos Santos Neto, parabenizaram 

respectivamente o Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, pela 

inauguração da Unidade Básica de Saúde antes citada. Prosseguindo, a 

Excelentissima Senhora Presidente, no uso das atribuições que o cargo Ihe 

confere, também parabenizou o Chefe do Poder Executivo pelas obras 

recentemente inauguradas. Finalizou suas palavras agradecendo ao ao 

llustrissimo Senhor Joäo Luiz Neto, Secretário de Transportes deste Municipio, 

pela distribuição de água através de carros pipas, neste Municipio. Não 

havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessão, ficando outra 

marcada para o dia três (03) do mês de Abril do ano em curso. A 

Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Eliane Ramos Dias de 

Melo, Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por 

mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala das Sessões, em vinte 

e sete (27) do mês de março do ano de dois mil e dezenove (27/03/2019). 

2anda daua 1noto saltonk 
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